

**GuangBo广博文具**  
全球综合文具供应商

**中国好文具**  
大家的选择

办公文具 | 学生文具 | 时尚文具



# 曝王濛李琰再次反目

意外受伤或掩盖更深矛盾



关于短道速滑选手王濛受伤的原因，目前的分析都是因为偶然的“寸劲儿”，导致了王濛在训练中与男运动员发生轻微碰撞后摔倒，造成了意想不到的严重后果。但这种对抗训练在短道队很常见，为何以往“坚韧”的王濛此次竟成了“玻璃人”？据了解，王濛即使没有受伤，中国女子短道速滑队还是有一些隐藏的矛盾，随时可能爆发。

据知情人士透露，压力、焦躁的情绪，应该是导致王濛最终在这次偶然事件中“倒下”的重要原因，而压力和焦躁的情绪则是因为在上海封闭集训期间，她再次与主教练李琰反目。据说，视自己为冬奥速滑队核心人物的王濛，因为对李琰的训练安排心存不满，与李琰已经有一段时间毫无交流；而李琰也已经把王濛的这种“不配合”反映给了上级领导。

其实这种不和谐，在2014年元旦央视张斌对王濛的采访中，就已经能看出端倪，当时王濛表示：“其实我就是不提问题，在所有人眼里，我都一个问题少年。老老实实呆着，他们都会觉得不一定哪天，也许她会迸发出来什么（问题）。我都已经给人留下这种印象了。我本身就应该是一个里程碑式的人物，现在怎么会变成这样呢。那会儿我心里觉得应该去做点什么，然后去弥补，去挽回。”

而当张斌问王濛在队中是否还有核心感？王濛回答：“其实就看你自己怎么去想，我觉得，我是把自己当成一个核心吧。因为我觉得，（就算）你不是核心，你是队

伍的一个灵魂。真的，如果现在我垮了，其实短道队还是存在的。但是在这个时期，需要有人挺身而出，然后真的去帮助大家。”“可能我觉得我就是太急了，管的事比较多，不是我该管的也去插手。然后就是越权了。”而张斌对这段采访的总结是：能感受到王濛强烈的无助。

无论如何，王濛受伤令中国短道速滑队的索契前景蒙上阴霾，而如果不能“放下一些东西”，王濛之伤恐怕会成为整个短道速滑队之殇。

据《扬子晚报》

## ■新闻链接

### 王李恩仇录：两个女汉子的“对手戏”

李琰首次公开表态即将告别国家队，而索契也是王濛运动生涯的尾声。两个女人曾经形同陌路，也曾共创辉煌。在这出“对手戏”即将落幕之际，相信她们有欣慰，有回忆，也有伤感。

当新任主帅李琰以外聘主教练身份于2006年底挂帅之际，主力队员王濛眼里根本没这个女人。李琰也不是吃素的，于是两人的矛盾公开，闹到了国家体育总局局长办公室，那架势就是一山难容二虎，肯定是要“死一个”。

2007年2月长春亚冬会赛场，王

濛赛后口无遮拦地炮轰国家队主教练李琰。结果是，王濛被开除出国家队，回地方队反省。

当王濛“反省”归来，李琰反而将队长一职给了王濛，并给了她很宽松的空间。王濛是一个吃软不吃硬的主儿，她感到李琰很给自己面子。所谓识人知已者死，在2010年温哥华冬奥会赛场，发着烧的王濛与主帅李琰上演了一个个令人吃惊的传奇，王濛一人拿到3枚金牌，达到了竞技水平的巅峰。最令人印象深刻的是，王濛在夺冠之后，竟然滑到李琰面前，跪在冰面上给李琰磕头致谢。刹那间，

两个女人成为中国体坛一对经典师徒。

但随后，2011年在中国短道速滑队青岛集训期间，闹出了师徒关系破裂的传闻；令人吃惊的是，在李琰与王春露的纷争中，王濛又很快站到了李琰一边。

2012至2013赛季，李琰用自己的智慧稳住了队伍，并帮助王濛一步步重返巅峰。

如今在两人师徒情缘的尾期，因为王濛的伤病令双方再生隔阂。或许真的只有金牌，才是这两位女汉子危险关系带中间唯一有效的缓冲剂。

综合

泰国足协证实，已收到中国足协热身赛邀请

## 国足急于报旧仇 网友讽刺添新恨

2014年，国足希望马上为自己争取到一雪前耻的机会。

据泰国媒体报道，泰国足协主席马库迪证实，他们收到了中国足协关于中国队与泰国队进行热身比赛的邀请。不过，由于双方都希望能够主场作战，所以现在比赛场地一事还未确定。

2013年6月15日是中国球迷忘不了也不愿提起的一个日子，这一天甚至被称为“中国足球耻辱日”。当天国足在合肥体育中心对阵主要由U23球员组成的泰国队，结果以1比5惨败，制造了“6·15

惨案”。这也是继1990年北京亚运会0比1负于泰国队以来，中国队再一次在主场遭泰国队羞辱。这场比赛直接导致西班牙籍主帅卡马乔下课。

马库迪在采访中透露，近期，中国足协将热身赛邀请文件发送至泰国足协。“去年，他们1比5输给我们，他们迫切希望找我们复仇。中国足协想让我们再次去他们的主场热身，然而，我们想让他们来我们这里热身，现在需要等待最终谈妥热身赛的地点。”马库迪称。

其实，近年来中泰两国在足球领域多次

交锋，中国的国字号队伍包括国足、国青、国少都难占优势，中国国字号队伍对阵泰国球队的最近一场胜利，还要追溯到2006年。

中国足球敢于直面惨痛历史、志在雪耻的精神或许值得肯定，不过，目前国足主帅问题还悬而未决，选择在这个时间点约战“老冤家”，这到底是复仇还是“旧仇未报，再添新仇”？

新浪网和腾讯网都就此事展开了网友调查。截至记者发稿时，有60%的网友都表示不信任国足，认为国足将“自讨苦吃，再败一场”，仅有约15%的网友认为国足能够“轻松取胜”。据《法制晚报》

## 八一广博开始连番客战

商报讯（记者 蒋继斌）今天开始，八一广博文具女篮启动连续客场作战“模式”，从辽宁到山东再到江苏，一星期内将从北到南转战三地。不过，连番客场并不意味着前途凶险，相反，这三场比赛将是球队捞分抢季后赛门票的最后时机。

今天晚上，八一广博将首先挑战沈部女篮。以往远赴辽宁丹东，八一广博基本上很难带走一场胜利。但是这个赛季，情况开始峰回路转，沈部女篮以自由落体的速度“直线下坠”，截至目前仅赢了一场比赛，排名倒数第一。

沈部本赛季境况不佳的主要原因是核心队员苗立杰退出联赛，其他老队员大多伤病缠身，新队员无力挑起大梁。就此而言，该队还是过度依赖老队员，新老交替没有做好，和同为军旅球队的八一广博前几年的境况非常相似。

第一回合比赛中，八一广博主场大胜对手。今晚沈部虽然有大将赵爽复出，但实力早已今非昔比，因此广博再下一城的把握相当高。

今晚比赛之后，八一广博继续客场挑战排名倒数第二的山东队，赢球依然不在话下。第三个客场挑战江苏，这才是真正的考验。

## 王健林即将入主英超？

万达老板王健林要玩英超了？前天，英国《星期天镜报》曝出猛料：万达集团老板王健林将以1.75亿英镑的价格收购英超南安普顿俱乐部。不过该报并未披露南安普顿方面的态度，只是分析认为：“一旦王健林开出这个价格，南安普顿将肯定成为中国人的俱乐部。”

《星期天镜报》同时透露，南安普顿主帅波切蒂诺已经得知了王健林收购球队的消息，他个人认为，一旦俱乐部被万达集团收购，俱乐部在资本的注入下将会变得更为强大。

对此，记者向万达集团求证，王健林表示，目前万达集团没有任何人与南安普顿俱乐部接触过，也未委托任何人或第三方机构与之进行任何有关球队收购事宜，这种说法纯属虚乌有，与事实不符。

这也是继之前收购意甲豪门罗马的传闻被澄清后，万达集团第二次对于收购外籍球队作出官方回应。

南安普顿绰号“圣徒”，成立于1885年11月。南安普顿本赛季表现出色，但近来状态有所下滑，目前排名英超积分榜第9位，并且俱乐部的财政状况并不乐观。“这支球队的确有转手的意向，也不排除有中介机构寻找买家时，选中万达。”有知情人士分析称，万达曾有运营足球俱乐部的经验，且财力丰厚，未来在英国还要开发房地产业务，被机构锁定为买家之一，并不意外。

综合《新京报》《京华时报》

## 《第5擂台》赛事快报

《宁波游戏中心-第5擂台》旗下共有三大经典电视赛，分别是：《宁波地主真人秀》、《奉化双扣大赛》、《宁海麻将大赛》，赛事详情请见活动官网：[www.nbgame.cn](http://www.nbgame.cn)

赛事播放：鄞州生活资讯频道（鄞州3套）每晚8:00

奉化生活娱乐频道（奉化2套）每晚6:40

宁海文化生活频道（周一至周五）每晚9:15

宁波游戏中心用户联欢会（奉化场）于1月19日在奉化太平洋酒店举办。现场游戏精彩不断，活动气氛热烈。恭喜（游戏账号：海港网吧）抽中大奖Ipad mini一台。

宁波游戏中心手机游戏官网：[m.nbgame.cn](http://m.nbgame.cn)

宁波游戏中心官方微信：NB88321268

咨询热线：0574-88321268

